

校师德先进个人-外语与通识教研部-李炎书



李炎书，讲师，中共党员，研究生学历。现任沈阳城市建设学院外语与通识教研部第一外语教研室主任。曾获外研社“教学之星”大赛复赛亚军，沈阳城市建设学院教学基本功大赛二等奖，“外研社杯”全国英语阅读大赛指导教师优秀奖，全国大学生英语竞赛优秀组织奖，以及沈阳城市建设学院优秀共产党员等称号。研究方向：教学法，语言学及应用语言学。

学高为师 德高为范——沈阳城市建设学院外语与通识教研部李炎书同志事迹材料

一、热爱教育，教书育人

自参加工作以来，李炎书同志一直从事一线的教学工作，积累了比较丰富的教育和教学经验。在工作中，她认为对待学生既应严格，

也要和学生做朋友。一方面，在学习上严格，能帮助学生更认真严谨的对待所学内容；另一方面，在课余时间，老师还要和学生常沟通，要了解学生所想所思，只有这样才能抓住学生的兴趣和需要，在教学中因材施教，有的放矢，将品德教育融入课堂，帮助学生树立良好的人生观和价值观。在教学的过程中，能从端正学生们的学习态度，帮助掌握正确的学习方法入手，达到树立自信心，激发求知欲和上进心的作用，让学生在寓教于乐中接受教育，自觉地投入到学习中去。在做好日常教学工作的同时，每年指导学生参加全国大学生英语竞赛和“外研社杯”全国大学生写作阅读大赛，学生也都取得了较好的成绩，并获得了2021年全国大学生英语竞赛优秀组织奖及2017“外研社杯”全国英语阅读大赛辽宁赛区指导优秀奖。

二、业务精湛，成绩显著

李炎书同志积极参加学校和部门组织的各项活动，曾连续五年担任基础学科党总支第一支部书记，尽心尽力组织“两学一做”和学习习近平总书记重要讲话精神等各项学习活动；在教学上，勤勤恳恳，不断反思，勇于突破，深受学生欢迎。同时，她积极参加各类讲课比赛，2015年获得沈阳城市建设学院第五届教学基本功大赛二等奖，2016年获得外研社“教学之星”大赛复赛亚军。2016至2020连续五年在沈阳城市建设学院年终考核中被评为优秀等次，并于2019年荣获沈阳城市建设学院优秀共产党员的称号。除了完成教学工作外，还积极开展各类教科研活动，出版教材五部，译著一部，主持参与省级、校级立项十余项，发表论文十余篇，2019年参与编著由中国人民大学出版社的国家教指委统编教材“新时代主题大学英语”《视听说教程（基础篇）》的教师用书和学生用书，已于2020年1月出版。2019年底，李炎书同志开始担任外语与通识教研部第二外语教研室主任一职。在领导和各位同事的配合和帮助下，有序开展教研室各项工作，顺利完成了2020年春季学期的线上教学工作。同时，带领教研室全体教师，克难攻坚，助力学校评估工作顺利进行。

三、求真务实，忠于职守

作为一名英语教师，严格遵守学校的各项规章制度，无迟到早退，无私自调串代课等行为，能出色完成教学任务。作为教研室主任，积极开展教研室的各项活动，使教研室工作能够顺利进行，和同事们相处融洽，形成了良好的教学氛围，起到了骨干模范作用。作为班导师，耐心和学生沟通学习及生活情况，了解学生的困难，热心帮助解决问题，共同进步。

四、用心做事、以诚待人

无论是在什么岗位上，李炎书同志总是用心做事、以诚待人。在传递知识的同时，还用自身的真心和爱心来言传身教，树立威信，真诚沟通。用真心和爱心对待学生，同样会得到学生的信任和爱戴。秉承着这样的信念，她总是带着饱满的精神状态走进课堂，严肃的对待知识，温暖的对待学生。将英语知识和中西方文化相结合，吸引学生的英语学习兴趣。

在平凡的岗位中，李炎书同志以全心全意为大家服务的观念、耐心细致的工作作风、持之以恒的奉献精神，关心集体，热心党务工作，得到了同事和学生们的的好评。在今后的工作生活中，李炎书同志将继续立足本职，甘于奉献，塑造一名高校党员教师的良好形象。